

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα την **31/07/2024** μεταξύ:

ΑΦΕΝΟΣ:

Του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης με την επωνυμία «**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ - ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και διακριτικό τίτλο «**ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**», με ΑΦΜ: 998770525 - ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ιπποκράτους, αρ. 9, όπως νόμιμα εκπροσωπείται στο παρόν από τον κ. Κωνσταντίνο Κιμπουρόπουλο, Διευθύνοντα Σύμβουλο αναφερόμενου στο εξής χάριν συντομίας ως «**ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**»,

ΚΑΙ ΑΦΕΤΕΡΟΥ:

Της Συνομοσπονδίας των επαγγελματικών ομοσπονδιών των επιχειρηματιών ή εκμεταλλευτών ενοικιαζόμενων επιπλωμένων δωματίων, ενοικιαζόμενων επιπλωμένων διαμερισμάτων, τουριστικών επιπλωμένων κατοικιών, τουριστικών επιπλωμένων επαύλειων (βιλών) και γενικά πάσης φύσης μη κύριων ξενοδοχειακών καταλυμάτων, με την επωνυμία «**ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**» (Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.), με ΑΦΜ: 090191435 ΔΟΥ: ΙΒ' Αθηνών, που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Διονυσίου Αιγινήτου, αρ. 7 και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον Πρόεδρο κ. Παναγιώτη Τοκούζη, καθώς και τον Γενικό Γραμματέα κ. Ιωάννη Μαρκιανό, αναφερόμενου στο εξής χάριν συντομίας ως «**Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.**»,

Δηλώθηκαν, συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα κάτωθι:

Ι. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

1. Ο Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης και Προστασίας Συγγενικών Δικαιωμάτων- ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.

1.1. Ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ είναι Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης και Προστασίας Συγγενικών Δικαιωμάτων, ο οποίος λειτουργεί νομίμως σύμφωνα με την από 6.11.2007 υπ' αριθμ. ΥΠΠΟ/ΔΟΕΠΥ/ΟΠΥΝΣ/104.678/6.11.2007 απόφαση έγκρισης σύστασης

και λειτουργίας του Υπουργού Πολιτισμού (σε συνδυασμό με την υπ' αριθμ. ΥΠΠΟ/ΔΟΕΠΥ/ΤΟΠΥΝΣ/113914/14.12.2007 τροποποιητική απόφαση Υπουργού Πολιτισμού), ως Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης. Στον εν λόγω Οργανισμό έχει ανατεθεί η διαχείριση και προστασία των εξουσιών του συγγενικού δικαιώματος των μελών του ιδιωτικών τηλεοπτικών σταθμών εθνικής εμβέλειας ALPHA Δορυφορική Τηλεόραση ΑΕ, ANTENNA TV Ανώνυμος Εταιρία, ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ Επιχείρηση Μέσων μαζικής Ενημέρωσης ΑΕ (MEGA), Μακεδονία TV Ανώνυμος Εταιρία, Νέα Τηλεόραση Ανώνυμη Εταιρεία (STAR CHANNEL), Ειδήσεις Ντοτ Κομ Ανώνυμη Τηλεοπτική και Εμπορική Εταιρεία Παροχής Πληροφοριών και Ενημέρωσης (ΣΚΑΪ), υπό την ιδιότητά τους ως Παραγωγοί Οπτικοακουστικών έργων και αναφορικά με τα έργα παραγωγής τους (εφεξής Ρεπερτόριο ΟΣΔ Τηλεοπτικά Δικαιώματα). Συνακόλουθα, ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ είναι ο μόνος αρμόδιος και αποκλειστικός δικαιούχος να εισπράττει την προβλεπόμενη στην παρούσα αμοιβή και να χορηγεί την παραχωρούμενη μη αποκλειστική άδεια δημόσιας παρουσίασης δια τηλεόρασης στα δωμάτια των ξενοδοχείων-μελών της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. όσον αφορά το Ρεπερτόριό του.

Σύμφωνα με το άρθρο 6 του Ν.4481/2017 ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ έχει ενδεικτικά επί πλέον τις ακόλουθες αρμοδιότητες – υποχρεώσεις:

(α) Να καταρτίζει συμβάσεις με τους χρήστες για τους όρους εκμετάλλευσης των έργων (Ρεπερτορίου του), καθώς και για την οφειλόμενη αμοιβή.

(β) Να εξασφαλίζει στους δικαιούχους (μέλη του) αμοιβή κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 32 του Ν. 2121/1993.

(γ) Να εισπράττει την αμοιβή και να κατανέμει μεταξύ των δικαιούχων (μελών του) τα εισπραττόμενα ποσά.

(δ) Να προβαίνει, σύμφωνα με το τέταρτο εδάφιο της παραγράφου 1 του άρθρου 7 του Ν. 4481/2017, σε κάθε διοικητική ή δικαστική ή εξώδικη ενέργεια για τη νόμιμη προστασία των δικαιωμάτων των δικαιούχων ή των δικαιοδόχων τους, και ιδίως να υποβάλει αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων, να εγείρει αγωγές, να ασκεί ένδικα μέσα.

(ε) Να λαμβάνει από τους χρήστες κάθε πληροφορία αναγκαία για τον καθορισμό, την είσπραξη και κατανομή των εισπραττομένων ποσών.

1.2 Ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ έχει, σύμφωνα με τα ανωτέρω, την αρμοδιότητα και την υποχρέωση να εισπράττει και να διανέμει την αμοιβή για τη δημόσια

εκτέλεση/παρουσίαση στο κοινό των έργων του Ρεπερτορίου του, υπό οποιαδήποτε μορφή και σε οποιονδήποτε χώρο εντός της ελληνικής επικράτειας.

Επίσης ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ έχει υπογράψει σύμβαση εκπροσώπησης με τον γερμανικό Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης CORINT MEDIA, βάσει της οποίας του έχει ανατεθεί η συλλογική διαχείριση στην ελληνική επικράτεια του ως άνω αναφερόμενου δικαιώματος του άρθρου 47 παρ. 2 του ν. 2121/1993, επί του συνόλου των οπτικοακουστικών παραγωγών των μελών του και των εκπροσωπούμενων από άλλες χώρες δικαιούχων του. Οι εκπροσωπούμενοι από τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ τηλεοπτικοί σταθμοί δικαιούχοι του CORINT MEDIA αναφέρονται στο επισυναπτόμενο Παράρτημα Β.

1.3. Η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. είναι το κορυφαίο τριτοβάθμιο όργανο που εκπροσωπεί τους επιχειρηματίες ή εκμεταλλευτές ενοικιαζόμενων επιπλωμένων δωματίων, ενοικιαζόμενων επιπλωμένων διαμερισμάτων, τουριστικών επιπλωμένων κατοικιών και τουριστικών επιπλωμένων επαύλεων (βιλών) στην Ελλάδα. Στη Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. ανήκουν όλες οι ως άνω μικρές τουριστικές οικογενειακές επιχειρήσεις, οι οποίες εξασφαλίζουν διακοπές στην Ελλάδα σε μεγάλο αριθμό Ελλήνων και ξένων τουριστών, καλύπτοντας το 50% της τουριστικής κίνησης.

1.4. Με την υπογραφή της παρούσας η αφετέρου συμβαλλόμενη θα παραδώσει κατάλογο με τις εγγεγραμμένες ως μέλη της ομοσπονδίες, ο οποίος θα επισυναφθεί στην παρούσα ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ, το οποίο αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. Ο κατάλογος με τις ομοσπονδίες της αφετέρου συμβαλλόμενης είναι αναρτημένος και στην επίσημη ιστοσελίδα της και θα επικαιροποιείται από καιρού εις καιρόν.

1.5. Τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη μετά από διαπραγμάτευση και ανταλλαγή απόψεων συμφώνησαν τα κάτωθι, από τα οποία θα επωφελούνται τα μέλη της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. αφού ελήφθη υπόψη η μαζικότητα των επιχειρήσεων/ιδιοκτητών που κατ' εκτίμηση θα εισέλθουν στη συμφωνία, η εκ του λόγου αυτού συνεπαγόμενη μείωση των δαπανών του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, αλλά και οι υφιστάμενες μέχρι σήμερα οικονομικές συνθήκες.

II. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ

1. Προσδιορισμός της συνολικά οφειλόμενης ετήσιας αμοιβής για το χρονικό διάστημα από 1.1.2024- 31.12.2026 – Ρύθμιση σχετικών ζητημάτων.

1.1. Αντικείμενο του παρόντος είναι ο προσδιορισμός του ύψους των αμοιβών του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ για τη χρήση των έργων του Ρεπερτορίου του, που συνίσταται στην με οποιονδήποτε τρόπο αναμετάδοση/δημόσια παρουσίαση των ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών των έργων αυτών στα δωμάτια ξενοδοχείων, τα οποία ανήκουν σε μέλη της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε., για το χρονικό διάστημα από 1.1.2024 και εντεύθεν. Διευκρινίζεται και γίνεται αμοιβαία αποδεκτό ότι το συμφωνηθέν με την παρούσα ετήσιο οικονομικό αντάλλαγμα ανά δωμάτιο, δεν συνιστά τη συνήθως καταβαλλόμενη αμοιβή για την παραχώρηση άδειας δημόσιας παρουσίασης, αλλά προσδιορίστηκε κατ' εξαίρεση στο ύψος αυτό λόγω του συλλογικού και πανελλαδικού χαρακτήρα της συμφωνίας.

1.2. Λαμβάνοντας υπόψη το ισχύον σήμερα αμοιβολόγιο του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ (το οποίο είναι ανηρτημένο από τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ στον οικείο ιστότοπο γνωστοποίησής του στο κοινό και στον εποπτεύοντα φορέα Ο.Π.Ι.), καθώς και όσα προαναφέρονται στην παράγραφο 1.1. του παρόντος, τα Μέρη δηλώνουν, συμφωνούν και συναποδέχονται, ότι η αμοιβή των συγγενικών δικαιωμάτων παραγωγών οπτικοακουστικών έργων, που θα παραχωρούνται υπό τη μορφή μη αποκλειστικής άδειας εκμετάλλευσης από τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ για την παρουσίαση των ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών των προστατευόμενων από τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ οπτικοακουστικών έργων στο κοινό (του «Ρεπερτορίου») που ευρίσκεται σε δωμάτια ξενοδοχείου, το οποίο ανήκει σε μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε., θα ανέρχεται :

α) προκειμένου για καταλύματα τεσσάρων (4) και πέντε (5) κλειδιών που λειτουργούν έως 6 μήνες το χρόνο (εποχικής λειτουργίας), στο ποσό των **3,95 €** ετησίως για κάθε δωμάτιο του καταλύματος της συγκεκριμένης κατηγορίας και στο ποσό των 5,53 € ετησίως για κάθε δωμάτιο ξενοδοχείου της ίδιας κατηγορίας, που λειτουργεί ετησίως (συνεχούς λειτουργίας),

β) προκειμένου για καταλύματα τριών (3) κλειδιών που λειτουργούν έως 6 μήνες το χρόνο (εποχικής λειτουργίας), στο ποσό των **3,20 €** ετησίως για κάθε δωμάτιο του καταλύματος της συγκεκριμένης κατηγορίας και στο ποσό των 4,48 € ετησίως για κάθε δωμάτιο ξενοδοχείου της ίδιας κατηγορίας, που λειτουργεί ετησίως (συνεχούς λειτουργίας),

γ) προκειμένου για καταλύματα δύο (2) κλειδιών που λειτουργούν έως 6 μήνες το χρόνο (εποχικής λειτουργίας), στο ποσό των **2,57 €** ετησίως για κάθε δωμάτιο του καταλύματος της συγκεκριμένης κατηγορίας και στο ποσό των 3,60 € ετησίως για κάθε δωμάτιο ξενοδοχείου της ίδιας κατηγορίας, που λειτουργεί ετησίως (συνεχούς λειτουργίας),

δ) προκειμένου για καταλύματα ενός (1) κλειδιού ή χωρίς κατηγοριοποίηση που λειτουργούν έως 6 μήνες το χρόνο (εποχικής λειτουργίας), στο ποσό των **2,10 €** ετησίως για κάθε δωμάτιο του καταλύματος της συγκεκριμένης κατηγορίας και στο ποσό των 2,94 € ετησίως για κάθε δωμάτιο ξενοδοχείου της ίδιας κατηγορίας, που λειτουργεί ετησίως (συνεχούς λειτουργίας),

Κάθε επιχείρηση-μέλος που επιθυμεί να προσχωρήσει στο Μνημόνιο Συμφωνίας οφείλει να υπογράψει νομίμως και να παραδώσει στον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ή/και στην αρμόδια τοπική Ομοσπονδία την επισυναπτόμενη Δήλωση Προσχώρησης που επισυνάπτεται στο παρόν ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α**.

Ο ΟΣΔ δηλώνει από τώρα ότι στις προσχωρηθσόμενες κατά τα άνω επιχειρήσεις (και υπό την προϋπόθεση της εμπρόθεσμης καταβολής των αμοιβών) παραχωρεί μη αποκλειστική άδεια δημόσιας παρουσίασης των έργων των μελών του σε τηλεοράσεις στα δωμάτια της αδειοδοτούμενης επιχείρησης-μέλους της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε..

1.3. Επί των αναδρομικών οφειλών: Κάθε επιχείρηση-μέλος Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. προσχωρεί στο παρόν μνημόνιο καταβάλλοντας τόσο αναδρομικές οφειλές όσο και την ετήσια άδεια του έτους προσχώρησης. Ως προς τις αναδρομικές οφειλές, με την προσχώρηση θα εφαρμόζεται έκπτωση επί της παραπάνω καθορισθείσας αμοιβής, η οποία θα διαφοροποιείται κατά ποσοστό ανάλογα με τον χρόνο που θα λάβει χώρα η εν λόγω προσχώρηση, υπό τον όρο ότι όλο το ποσό θα εξοφλείται εντός **τριάντα (30) ημερών** από την έκδοση τιμολογίου.

Η έκπτωση θα αφορά τα πέντε προηγούμενα έτη από το έτος προσχώρησης και θα έχει ως ακολούθως:

1. Έκπτωση εβδομήντα τοις εκατό (70%) επί των οφειλόμενων σε περίπτωση που η προσχώρηση του μέλους στο Μνημόνιο γίνει μέχρι τις 31/12/2024.

2. Έκπτωση σαράντα πέντε τοις εκατό (45%) επί των οφειλόμενων σε περίπτωση που η προσχώρηση του μέλους στο Μνημόνιο γίνει το διάστημα από 1/1/2025 μέχρι 30/6/2025.
3. Έκπτωση σαράντα τοις εκατό (40%) επί των οφειλόμενων σε περίπτωση που η προσχώρηση του μέλους στο Μνημόνιο γίνει από την 1/7/2025 και εντεύθεν.

Συνεπώς ρητά συνομολογείται ότι έναντι οποιουδήποτε μέλους της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. προσχωρεί στο παρόν και εξοφλεί ολοσχερώς τις οφειλές του σύμφωνα με το παρόν, ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δεν διατηρεί καμία αξίωση για το χρονικό διάστημα πέραν της πενταετίας (σήμερα προ του έτους 2019).

Σε περίπτωση που στην πενταετία των αναδρομικών οφειλών περιλαμβάνονται τα έτη 2020 και 2021, συμφωνείται ότι δεν θα οφείλεται αμοιβή για το χρονικό διάστημα που αποδειχθεί ότι η επιχείρηση-μέλος δεν λειτουργούσε λόγω των επιπτώσεων της πανδημίας. Εάν συνεπώς ένα μέλος προσχωρήσει στο Μνημόνιο π.χ. την 1.8.2025 θα οφείλει να καταβάλλει στον ΟΣΔ αφενός μεν την άδεια για το τρέχον έτος 2025, αφετέρου δε το ποσό των αναδρομικών, με έκπτωση 40% για τα έτη 2024, 2023, 2022. Ειδικά για τα έτη 2020 και 2021 θα καταβάλλει αμοιβή με έκπτωση 40% για τους μήνες που η ξενοδοχειακή επιχείρηση λειτουργούσε, ενώ για τους μήνες που τυχόν η ξενοδοχειακή επιχείρηση ήταν εκτός λειτουργίας, δεν θα καταβάλλει αμοιβή.

1.4. Τα Μέρη συμφωνούν ότι θα παρέχεται **έκπτωση 5% επί της προκύπτουσας ετήσιας αμοιβής έτους 2024, 2025 κ.ο.κ.**, («έκπτωση άμεσης εξόφλησης») υπό την προϋπόθεση ότι η οφειλόμενη αμοιβή θα εξοφλείται **εντός τριάντα (30) ημερών** από την τιμολόγηση. Σημειωτέον ότι κατά κανόνα η τιμολόγηση θα γίνεται από την 1η Μαΐου έως τις 31 Ιουλίου όσον αφορά στα καταλύματα εποχιακής λειτουργίας και από την 2α Ιανουαρίου έως τις 30 Απριλίου όσον αφορά στα καταλύματα συνεχούς λειτουργίας. Ο μήνας τιμολόγησης θα επιλέγεται από την επιχείρηση – μέλος στη δήλωση προσχώρησης.

1.5. Ο εκάστοτε ισχύων Φόρος Προστιθέμενης Αξίας ή οποιαδήποτε άλλη νόμιμη επιβάρυνση, που μπορεί να προκύψει στο μέλλον, εφ' οιουδήποτε ποσού θα καταβάλλει για την εν προκειμένω αιτία μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. προς τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, θα

βαρύνει αποκλειστικά και μόνον την ξενοδοχειακή επιχείρηση και θα καταβάλλεται στον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ εμπροθέσμως στο ακέραιο.

1.6. Η παρούσα Συμφωνία ισχύει για τρία έτη, με αναδρομική ισχύ από την 1.1.2024 μέχρι την 31.12.2026. Μετά το έτος 2026 κι εφεξής η **διάρκεια** της συμφωνίας θα ανανεώνεται αυτομάτως κάθε φορά για ένα ημερολογιακό έτος, εφόσον οιοδήποτε εκ των δύο συμβαλλομένων δεν γνωστοποιήσει εγγράφως στο άλλο συμβαλλόμενο μέρος την βούληση του περί λήξης της ισχύος της σύμβασης μέχρι την 1η Νοεμβρίου του αντίστοιχου έτους, οπότε η λήξη θα επέρχεται την 31η Δεκεμβρίου του έτους αυτού. Τα παραπάνω ισχύουν αντιστοίχως και για κάθε επιχείρηση-μέλος που προσχωρεί στην παρούσα Συμφωνία.

1.7. Ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ θα αποστέλλει σύμφωνα με τα παραπάνω, αντίγραφο του τιμολογίου στην τουριστική επιχείρηση-μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. με υπόμνηση για την προθεσμία εξόφλησης, η δε επιχείρηση-μέλος υποχρεούται να παραλαμβάνει ανεπιφύλακτα έκαστο τιμολόγιο και να το εξοφλεί ως ανωτέρω.

1.8. Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δηλώνει ότι για τις επιχειρήσεις-μέλη που θα προσχωρήσουν στην παρούσα Συμφωνία, δεν θα διεκδικηθούν καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας χωριστές αμοιβές για την χρήση τηλεοράσεων στους **κοινόχρηστους χώρους** των τουριστικών καταλυμάτων, που λειτουργούν για την εξυπηρέτηση των πελατών, όπως το λόμπυ, ασανσέρ, εστιατόρια κλπ, καθώς και στις αίθουσες εκδηλώσεων και στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος υπό την προϋπόθεση πως λειτουργούν με το ΑΦΜ της επιχείρησης-μέλους της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.

1.9. Είναι αυτονόητο ότι ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δικαιούται να διεκδικήσει την αποζημίωσή του για την άνευ αδείας δημόσια παρουσίαση των οπτικοακουστικών έργων του ρεπερτορίου των μελών του, με βάση το νομίμως δημοσιευμένο αμοιβολόγιο του, από τις επιχειρήσεις που αρνούνται να προσχωρήσουν στο παρόν Μνημόνιο.

1.10. Αναφορικά με την δικαστική δαπάνη που θα δύναται να αξιώσει ο ΟΣΔ σε περίπτωση που μετά την άσκηση αγωγής το μέλος προσχωρήσει στο Μνημόνιο, αυτή θα ανέρχεται: α) στο ποσό των τριακοσίων πενήντα (350) ευρώ τουλάχιστον, εάν η διαδικασία εκκρεμεί

ενώπιον του Ειρηνοδικείου και β) στο ποσό των τετρακοσίων πενήντα (450) ευρώ τουλάχιστον, εάν η διαδικασία εκκρεμεί ενώπιον του Πρωτοδικείου.

Σε περίπτωση που εξεδόθη απόφαση από αγωγή του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ υπέρ του ΟΣΔ, και το μέλος-επιχείρηση επιθυμήσει τότε να προσχωρήσει στο Μνημόνιο, ο ΟΣΔ θα δικαιούται να αξιώσει το επιδικασθέν, με βάση την απόφαση ποσό (κεφάλαιο αγωγής και δικαστική δαπάνη), χωρίς όμως την προσαύξηση που προβλέπεται στο άρθρο 65 παρ.2 του ν. 2121/1993 (διπλάσιο αμοιβής) και τους τόκους. Κατά τα λοιπά θα ισχύσουν οι αμοιβές όπως ορίζονται στο παρόν.

1.11 Σε περίπτωση που οιαδήποτε επιχείρηση-μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. προσχωρήσει μεν στην παρούσα συμφωνία, αλλά παραβιάσει οιονδήποτε όρο αυτής, όλων συνομολογουμένων ως ουσιωδών (π.χ. *μη εμπρόθεσμη καταβολή των οφειλομένων αμοιβών κ.λ.π.*), ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δικαιούται να καταγγείλει την παρούσα άμεσα και να διεκδικήσει την αποζημίωση των μελών του για την άνευ αδείας δημόσια παρουσίαση των προστατευόμενων από τον ίδιο οπτικοακουστικών έργων στα δωμάτια της ξενοδοχειακής επιχείρησης που παραβίασε την παρούσα συμφωνία με βάση το νομίμως δημοσιευμένο αμοιβολόγιο του.

1.12. Σε περίπτωση που ανακύπτει διαφωνία/διαφορά μεταξύ του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ και καταλύματος- μέλους της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. που προσχωρεί στην παρούσα , εφόσον και τα δύο μέρη το επιθυμούν, θα συστήνεται επιτροπή αποτελούμενη από ένα μέλος που θα ορίζεται από τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ και ένα μέλος που θα ορίζεται από τη Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. προκειμένου να επιλυθεί φιλικά η ανακύψασα διαφωνία/διαφορά. Η Επιτροπή αποφασίζει μόνον ομόφωνα. Ρητά συμφωνείται ότι η σύσταση επιτροπής για την επίλυση διαφορών, δεν είναι υποχρεωτική και οποιοσδήποτε μπορεί να προσφύγει απευθείας δικαστικά, χωρίς η παράλειψή της να δημιουργεί ζήτημα παραδεκτού προσφυγής στη δικαιοσύνη.

III. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

1.1. Ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δηλώνει και εγγυάται, ότι είναι μόνος αρμόδιος και αποκλειστικός δικαιούχος να εισπράττει την προβλεπομένη στην παρούσα αμοιβή και να

χορηγεί την παραχωρούμενη μη αποκλειστική άδεια δημόσιας παρουσίασης διά τηλεόρασης στα δωμάτια των ξενοδοχείων-μελών της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε., του συνόλου των οπτικοακουστικών έργων παραγωγής των μελών του, ήτοι των τηλεοπτικών σταθμών ALPHA, ANTENNA, MEGA, STAR, ΣΚΑΪ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, καθώς και των εκάστοτε εκπροσωπούμενων από άλλες χώρες δικαιούχων του (ορ. Παράρτημα Β του παρόντος) και συνεπώς η τήρηση των παραπάνω όρων και η καταβολή από το υπαχθέν στην ρύθμιση μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. των καθοριζόμενων στον όρο II-1.2. αμοιβών θα συνιστά εξόφληση των αντιστοίχων συγγενικών δικαιωμάτων παραγωγών οπτικοακουστικών έργων του καλυπτόμενου από τον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ως άνω Ρεπερτορίου. Εφόσον αυξηθεί το Ρεπερτόριο του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας, με την εισαγωγή ως νέου μέλους στον ΟΣΔ οιοδήποτε τηλεοπτικού σταθμού πανελληνίας εμβέλειας υπό την ιδιότητά του ως παραγωγού οπτικοακουστικών έργων, δεν θα αξιωθεί επιπλέον αμοιβή, πέραν της προβλεπόμενης στην παρούσα συμφωνία. Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε, από τους νυν αδειοδοτημένους, τηλεοπτικός σταθμός πανελληνίας εμβέλειας, μέλος ή μη του ΟΣΔ, υπό την ιδιότητά του ως παραγωγού οπτικοακουστικών έργων, εγείρει ατομικά ή μέσω άλλου οργανισμού συλλογικής διαχείρισης οικονομικές αξιώσεις κατά μέλους της, που έχει προσχωρήσει στην παρούσα συμφωνία, ο ΟΣΔ αναλαμβάνει να απαλλάσσει το μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. από κάθε ευθύνη για αποζημίωση ή καταβολή αμοιβής, το δε μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. θα δικαιούται να τον προσεπικαλεί ως δικονομικό εγγυητή και ο ΟΣΔ θα παρεμβαίνει με δικές του δαπάνες στην σχετική δίκη υπέρ της επιχείρησης και θα καταβάλει κάθε ποσό που τυχόν η επιχείρηση θα διαταχθεί να καταβάλλει κατόπιν τελεσίδικης δικαστικής απόφασης για την αναφερόμενη στο παρόν εδάφιο αιτία.

1.2. Η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. δηλώνει και εγγυάται, ότι ως το μόνο τριτοβάθμιο όργανο αποτελεί τον επίσημο φορέα εκπροσώπησης των μη κύριων ξενοδοχειακών καταλυμάτων και ως εκ τούτου ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δε δύναται να προβεί στην υπογραφή οιασδήποτε άλλης συμφωνίας με ΕΝΩΣΗ ΧΡΗΣΤΩΝ, που θα δηλώσει ότι εκπροσωπεί μη κύρια τουριστικά καταλύματα, με το ίδιο αντικείμενο, όπως αυτό ορίζεται στο **II. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ**

IV. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1.1. Η τροποποίηση οιαδήποτε εκ των όρων του παρόντος γίνεται μόνο με νεότερη έγγραφη συμφωνία των Μερών. Κάθε δικόγραφο, έγγραφο ή εξώδικος επιστολή που αφορά στο παρόν θα κοινοποιείται νόμιμα στις διευθύνσεις, που δηλώνονται εκατέρωθεν στην αρχή του παρόντος. Όλοι οι όροι της παρούσας ορίζονται ως ουσιώδεις και η παραβίασή τους συνιστά λόγο καταγγελίας του παρόντος.

1.2. Η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. δηλώνει ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια αναλαμβάνοντας κάθε απαιτούμενη προς τούτο πρωτοβουλία αφενός για να ενημερώσει σχετικά με την υπογραφή της παρούσας συλλογικής συμφωνίας τα μέλη της και συνακόλουθα οι ομοσπονδίες που είναι μέλη της να ενημερώσουν στη συνέχεια σχετικά με την υπογραφή της παρούσας τα δικά τους μέλη και αφετέρου να συστήσει προς το σύνολο των μελών της (συμπεριλαμβανομένων και των μελών των ομοσπονδιών που αποτελούν μέλη της) τη δυνατότητα προσχώρησης στο παρόν και να τηρούν τις απορρέουσες από το παρόν υποχρεώσεις. Στις ενέργειες αυτές συμπεριλαμβάνεται όλως ενδεικτικώς:

- Η ανάρτηση του παρόντος στην επίσημη διαδικτυακή της σελίδα, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την υπογραφή του, καθώς και η σύσταση προς το σύνολο των μελών της- ομοσπονδιών και ατομικών μελών- επιχειρήσεων να υιοθετήσουν το παρόν και να συμμορφωθούν προς το περιεχόμενό του και μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail), το οποίο θα συγκοινοποιηθεί στον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, στο πλαίσιο εκτέλεσης της παρούσας.
- Η δυνατότητα συγκέντρωσης και στη συνέχεια αποστολής στον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ των εκάστοτε Δηλώσεων Προσχώρησης, από την ίδια τη Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. και από τις λοιπές Ομοσπονδίες -μέλη της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. όσον αφορά στα μέλη-επιχειρήσεις των διαφόρων περιοχών της χώρας.

1.3. Ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ δηλώνει πως θα εφαρμόσει τις στην παρούσα συμφωνία εκπτώσεις στις επιχειρήσεις-μέλη της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε., μόνο μετά από σχετική βεβαίωση που θα χορηγεί η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. στο μέλος του που επιθυμεί να προσχωρήσει στην σύμβαση. Η βεβαίωση αυτή θα υποβάλλεται στον ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ από το κάθε μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. που θα προσχωρεί στην παρούσα και θα συνοδεύει το κάθε τιμολόγιο που θα εκδίδει σχετικά ο ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. Σε περίπτωση που η Δήλωση Προσχώρησης

αποστέλλεται από την ίδια τη Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. ή από Ομοσπονδία Μέλος της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. ομοίως θα συνοδεύεται από τη βεβαίωση μέλους που εκδίδεται από τη Σ.Ε.Τ.Κ.Ε..

V. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

1.1. Τυχόν πρόσβαση των δύο συμβαλλομένων μερών σε πληροφορίες που μπορεί να συνιστούν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα διέπεται από το ενωσιακό και εθνικό ρυθμιστικό πλαίσιο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, ήτοι τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679, τη σχετική νομολογία του ΔΕΕ, τον ν. 4624/2019, τον ν. 3471/2006, καθώς και τις πράξεις (αποφάσεις, γνωμοδοτήσεις, κατευθυντήριες γραμμές) του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (εφ' εξής από κοινού καλούμενοι ως «Υφιστάμενη Νομοθεσία»). Οι υποχρεώσεις και οι περιορισμοί που περιέχονται στην παρούσα παράγραφο δεν εφαρμόζονται σε πληροφορίες που:

α. Είναι ή καθίστανται ευρέως γνωστές με άλλον τρόπο ή όχι κατά παράβαση της παρούσης.

β. Είναι ή καθίστανται ευρέως γνωστές από άλλες πηγές χωρίς να παραβιάζεται η υποχρέωση εμπιστευτικότητας μεταξύ των συμβαλλομένων.

γ. Η αποκάλυψή τους επιβάλλεται από οποιαδήποτε σχετική νομική ή επαγγελματική υποχρέωση ή/και από οποιαδήποτε Δημόσια Αρχή.

δ. Προορίζονται για δημοσίευση δεδομένης της Φύσης και του Σκοπού των Υπηρεσιών.

1.2. Τα δυο συμβαλλόμενα μέρη δεσμεύονται ότι έχουν συμμορφωθεί πλήρως με την υφιστάμενη νομοθεσία, ότι τηρούν τις Αρχές της Επεξεργασία, όπως αυτές προβλέπονται στην υφιστάμενη νομοθεσία, εφαρμόζουν τα Τεχνικά και Οργανωτικά μέτρα για τη διασφάλιση της Νομιμότητας της Επεξεργασίας, διασφαλίζουν ότι θα ικανοποιούνται τα Δικαιώματα των Υποκειμένων των Δεδομένων, όπως αυτά ορίζονται από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και θα διεκπεραιώνουν άμεσα και εντός προβλεπόμενου χρονικού ορίου, τις υποχρεώσεις ενημέρωσης της Αρχής Προστασίας Δεδομένων σε περίπτωση που θα απαιτηθεί.

Έκαστο των Συμβαλλομένων Μερών οφείλει:

α. Να ενημερώσει το έτερο Συμβαλλόμενο Μέρος αμέσως μόλις αντιληφθεί την εμφάνιση οποιουδήποτε περιστατικού που επέφερε ή είναι λογικά πιθανό να επιφέρει παραβίαση της ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε τυχαίας ή παράνομης απώλειας, κλοπής,

διαγραφής, αποκάλυψης ή διαφθοράς Προσωπικών Δεδομένων ή/και οποιασδήποτε μη εξουσιοδοτημένης χρήσης ή πρόσβασης σε Προσωπικά Δεδομένα,

β. Να παρέχει κάθε συνεργασία και πληροφόρηση, που εύλογα θα ζητηθούν από το έτερο Συμβαλλόμενο Μέρος σε σχέση με το εκάστοτε Περιστατικό Ασφαλείας, το συντομότερο δυνατόν και σε κάθε περίπτωση εντός 48 ωρών από τη λήψη γνώσης του Περιστατικού Ασφαλείας, συμπεριλαμβανοντας:

- Όλες τις λεπτομέρειες του Περιστατικού, συμπεριλαμβανομένων των κατηγοριών και του κατά προσέγγιση αριθμού των σχετικών Υποκειμένων Δεδομένων,
- Πλήρη στοιχεία των Προσωπικών Δεδομένων που τέθηκαν σε κίνδυνο, συμπεριλαμβανομένων των κατηγοριών και του κατά προσέγγιση αριθμού των σχετικών αρχείων Προσωπικών Δεδομένων,
- Όπου αυτό είναι γνωστό, λεπτομέρειες των πιθανών συνεπειών Περιστατικού Ασφαλείας,
- Κατά πόσο τα Υποκείμενα των Δεδομένων έχουν ενημερωθεί ή έχουν με οποιονδήποτε άλλο τρόπο ήδη λάβει γνώση του Περιστατικού Ασφαλείας, και την απάντησή τους.

1.3. Κατά την εκτέλεση του παρόντος Μνημονίου Συμφωνίας, ενδέχεται να διακινηθούν εκατέρωθεν πληροφορίες ή/και έγγραφα μέσω τηλεφώνου, fax Διαδικτύου ή/και ηλεκτρονικά μέσα. Τα προαναφερόμενα μέσα επικοινωνίας δεν διασφαλίζουν 100% Εμπιστευτικότητα και απουσία λαθών και οι πληροφορίες ή/και τα έγγραφα μπορεί να αλλοιωθούν, χαθούν, καταστραφούν, καθυστερήσουν, φτάσουν ημιτελή ή κατεστραμμένα, με πιθανό αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η χρήση για την οποία προορίζονται. Σε περιπτώσεις παραβίασης ή/και της Ακεραιότητας, τα δύο Συμβαλλόμενα Μέρη δεσμεύονται για την άμεση αποκατάσταση αυτής/ών μέσω αναθεώρησης των Τεχνικών ή/και Οργανωτικών μέτρων.

VI. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ-ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ -ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Για την επίλυση των διαφορών μεταξύ των συμβαλλομένων μερών από την ερμηνεία και εφαρμογή του παρόντος εφαρμόζεται το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια ορίζονται τα

δικαστήρια της Αθήνας, κατά ρητή παρέκταση κάθε σχετικής δωσιδικίας. Η εν λόγω παρέκταση ισχύει και για τη δωσιδικία μεταξύ του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ και των υπόχρεων καταβολής των εκάστοτε δικαιωμάτων επιχειρήσεων -μελών της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε..

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα και αφού αναγνώσθηκε υπογράφηκε από τα Μέρη, ως έπεται και στη συνέχεια ένα έκαστο έλαβε από ένα (1).

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

**ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΣΔ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
Ο Διευθύνων Σύμβουλος**

ΓΙΑ ΤΗ Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.

**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ
& ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Α.Ε.
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 9 - ΑΘΗΝΑ 106 79 - ΤΗΛ: 210 3616492
ΑΦΜ: 998770525 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 60209/01/Β/06/103**



Κωνσταντίνος Κιμπουρόπουλος

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας



Παναγιώτης Τοκούζης Μαρκιανός Ιωάννης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

Δήλωση Προσχώρησης στους όρους του Μνημονίου Συμφωνίας μεταξύ της ΣΕΤΚΕ και του Ο.Σ.Δ. «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ»					
Τίτλος Ξενοδοχείου					
Επωνυμία Επιχείρησης					
Διεύθυνση					
Κατηγορία (κλειδιά)	5 ^ς	4 ^ς	3 ^ς	2 ^ς	1 ^ς
Δυναμικότητα σε δωμάτια					
Λειτουργία Καταλύματος	Συνεχής <input type="checkbox"/>		Εποχική <input type="checkbox"/>		
Μήνας τιμολόγησης ετήσιας αδείας	Συνεχούς λειτουργίας Ιανουάριος <input type="checkbox"/> Μάρτιος <input type="checkbox"/> Φεβρουάριος <input type="checkbox"/> Απρίλιος <input type="checkbox"/>		Εποχικής λειτουργίας: Μάιος <input type="checkbox"/> Ιούλιος <input type="checkbox"/> Ιούνιος <input type="checkbox"/>		
Α.Φ.Μ.:		ΔΟΥ:			
Δηλώνω υπεύθυνα ότι προσχωρώ στους όρους του Μνημονίου Συμφωνίας που υπεγράφη στις μεταξύ της ΣΕΤΚΕ και του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης και Προστασίας Συγγενικών Δικαιωμάτων Τηλεοπτικά Δικαιώματα Ανώνυμη Εταιρεία με δ.τ. «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ» (ετήσια άδεια και αναδρομικά 5ετίας).					
<p><u>Ανάλυση αμοιβής:</u> <i>(συμπληρώνεται από τον Οργανισμό Τηλεοπτικά Δικαιώματα)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Αναδρομικά έτη : • Ετήσια αμοιβή: 					
<p><u>Παρατηρήσεις</u> (π.χ. διάστημα λειτουργίας κατά τα έτη 2020 – 2021 κ.α.)</p>					
Ο Προσχωρών <i>(ονοματεπώνυμο, υπογραφή & σφραγίδα)</i>					
Ημερομηνία: _____		Τόπος: _____			

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

List of TV Channels represented by Corint Media for Hotel Usage in GREECE (Last revision: January 2022)

German Channels

01.	1-2-3.tv	1-2-3.tv GmbH
02.	8sport	LE Medien GmbH
03.	Bibel TV	Bibel TV Stiftung GmbH
04.	BILD	WeltN24 GmbH
05.	bw family.tv	bw family.tv GmbH & Co. KG
06.	C.A.M.P. TV	CAMP TV Fernsehgesellschaft mbH
07.	DELUXE Music	Just Music Fernsehbetriebs GmbH
08.	Deutsches Musik Fernsehen	Deutsches Musik Fernsehen GmbH & Co. KG
09.	Hamburg 1	Hamburg 1 Fernsehen Beteiligungs GmbH & Co.
10.	HAUPTSTADT.TV	Hauptstadt TV GmbH
11.	Hope TV	Hope Media Europe e.V.
12.	HSE	Home Shopping Europe GmbH
13.	HSE EXTRA	Home Shopping Europe GmbH
14.	HSE TREND	Home Shopping Europe GmbH
15.	kabel eins	Seven.One Entertainment Group GmbH
16.	kabel eins Doku	Seven.One Entertainment Group GmbH
17.	L-TV	L-TV GmbH Landesfernsehen
18.	More Than Sports TV	MV Sendebetriebsgesellschaft mbH
19.	N24 Doku	WeltN24 GmbH
20.	NITRO	RTL Television GmbH
21.	ntv	ntv Nachrichtenfernsehen GmbH
22.	ProSieben	Seven.One Entertainment Group GmbH
23.	ProSieben Maxx	Seven.One Entertainment Group GmbH
24.	QVC	QVC Handel S.à.r.l. & Co. KG
25.	QVC Style	QVC Handel S.à.r.l. & Co. KG
26.	QVC2	QVC Handel S.à.r.l. & Co. KG
27.	rheinmaintv	Rhein-Main TV GmbH & Co. KG
28.	RNF	RNF GmbH
29.	RTLZWEI	RTLZWEI Fernsehen GmbH & Co. KG
30.	RTL Television	RTL Television GmbH
31.	RTLup	RTL Television GmbH
32.	SACHSEN FERNSEHEN Chemnitz	F.i.S. – Fernsehen in Sachsen GmbH
33.	SACHSEN FERNSEHEN Dresden	Fernsehen in Dresden GmbH
34.	SACHSEN FERNSEHEN Leipzig	LE Medien GmbH
35.	SACHSEN FERNSEHEN Vogtland	F.i.S. - Fernsehen in Sachsen GmbH
36.	SAT.1	Seven.One Entertainment Group GmbH
37.	SAT.1 Gold	Seven.One Entertainment Group GmbH
38.	sixx	Seven.One Entertainment Group GmbH
39.	sonnenklar TV	Euvia Travel GmbH
40.	SUPER RTL	SUPER RTL Fernsehen GmbH & Co. KG
41.	TELE 5	Discovery Communications Deutschland GmbH & Co. KG
42.	TOGGO plus	SUPER RTL Fernsehen GmbH & Co. KG
43.	TLC	Discovery Communications Deutschland GmbH & Co. KG
44.	tv.berlin	Godd Media Broadcast GmbH
45.	VOX	Vox Television GmbH
46.	WELT	WeltN24 GmbH
47.	wetter.com TV	wetter.com GmbH

Austrian Channel

48.	PULS 4	PULS 4 TV GmbH & Co KG
-----	--------	------------------------

British Channel

49. Bloomberg Television Bloomberg L.P.

Dutch Channels

50. SBS6 Talpa TV B.V.

51. Veronica Talpa TV B.V.

52. NET5 Talpa TV B.V.

French Channels

53. euronews Euronews S.A.

54. France 2 France Télévisions S.A.

55. France 3 France Télévisions S.A.

56. France 4 France Télévisions S.A.

57. France 5 France Télévisions S.A.

58. France 24 France Médias Monde

Qatari Channel

59. Al Jazeera Al Jazeera Media Network

Slovenian Channel

60. Folx music television Prime Time Enterprise d.o.o.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ
"Ο.Ε.Τ.Κ.Κ.Ι"

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
"ΘΕΡΜΑΛΙΑ"

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΟΡΦΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ »

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ "ΚΝΩΣΣΟΣ"

ΠΑΝΛΑΡΙΣΑΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
(Π.Ο.Ε.Δ.Δ.)

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ - Ν.
ΗΜΑΘΙΑΣ - Ν. ΠΕΛΛΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΒΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ
ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ "ΑΠΤΕΡΑ"

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ &
ΚΥΘΗΡΩΝ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ